

## Jegyzőkönyv

**Készült** Körtevényes Településrészi Önkormányzat 2018. április 16. napján megtartott ülésén.

**Jelen vannak:** mellékelt jelenléti ív szerint

**Gerencsér Ágnes**, mint a Körtevényes Településrészi Önkormányzat vezetője köszöntötte a megjelent tagokat a Körtevényesi Települési Önkormányzat ülésén. Megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Ezután ismertette a napirendi pontot.

### **Napirendi pont:**

1. Mecsekpölöskei Autójavító Kft. ingatlan vásárlási kérelmének megvitatása

**1. napirendi pont:** Mecsekpölöskei Autójavító Kft. ingatlan vásárlási kérelmének megvitatása

**Gerencsér Ágnes** tájékoztatta a tagokat arról, hogy Bischoff Zoltán, Mecsekpölöskei Autójavító Kft. (7305 Mecsekpölöske, Petőfi u. 22/a.) a Sikondai út és Körtevényesi városrész között, a Nagyrét utcában található 1520/14 és 1520/15 hrsz-ú, 4000-4000 m<sup>2</sup> nagyságú „beépítetlen terület”- re jelezte vételi szándékát.

Elmondta továbbá azt is, hogy a kérelmező cég az autószerelő vállalkozását szeretné bővíteni műszaki vizsgaállomás létrehozásával. A terepviszonyok miatt csak 2 telek vételével és összevonásával tudja megvalósítani a teherautók vizsgáztatására is alkalmas telephelyet. A cég a későbbiekben 2-3 fő részére biztosítana új munkahelyet. Tájékoztatta a megjelenteket arról is, hogy az ingatlan jelenleg még nem közművesített. Vízt- és áramellátás megoldható, szennyvízelvezetés csak az út megépülésével egyidejűleg lesz kialakítva, addig egyedi tározó alkalmazható.

### **1/2018. (IV. 16.) határozat**

*Gerencsér Ágnes kérte a tagokat, hogy fogadják el határozati javaslatként, hogy a Körtevényesi Településrészi Önkormányzata támogatja Bischoff Zoltán, Mecsekpölöskei Autójavító Kft. (7305 Mecsekpölöske, Petőfi u. 22/a.) a Sikondai út és Körtevényesi városrész között, a Nagyrét utcában található 1520/14 és 1520/15 hrsz-ú, 4000-4000 m<sup>2</sup> nagyságú „beépítetlen terület”- re jelzett vételi szándékát.*

**A jelenlévők a javaslatot egyhangúlag elfogadták.**

**Gerencsér Ágnes** megkérdezte van-e egyéb téma, hozzászólás, vélemény. Tekintettel arra, hogy ilyen jellegű felvetés nem hangzott el, megköszönte a jelenlévők véleményét, javaslatát és az ülést bezárta.

**k.m.f.**

**Gerencsér Ágnes**  
Elnök

**Farkas Judit**  
jegyzőkönyvvezető